



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 16, de 15 de janeiro de 2016, que altera, a pedido, o Regime de Trabalho do servidor **Rubem José da Fonte Franca**, matrícula SIAPE nº 0275464, **onde se lê:** ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, **leia-se:** ocupante do cargo de Professor do 1º e 2º Graus.


ADELMO CAVALHO SANTANA
Reitor Pro-Tempore